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Knihovna Václava Havla se společně s dalšími šesti institucemi podílí na přípravách 
a realizaci oslav 25. výročí sametové revoluce v USA, jejichž vyvrcholením je odhalení busty 
Václava Havla v americkém Kongresu ve středu 19. listopadu 2014. 

Knihovna Václava Havla, Velvyslanectví ČR v USA, American Friends of the Czech Republic, 
Václav Havel Foundation New York, Václav Havel Center at Florida International University, 
Library of Congress a Prague Freedom Foundation se rozhodli připomenout a oslavit 
pětadvacetileté výročí pádu komunistického režimu společným projektem Celebration of 
Freedom. 25. Years of Democracy – A salute to Václav Havel.  

Program této sedmidenní akce, probíhající od 16. do 22. listopadu 2014 ve Washingtonu D. C. 
a New Yorku, je mimořádně pestrý. Na její návštěvníky mimo jiné čekají koncerty České 
filharmonie, konference Václav Havel´s Legacy Today, filmové projekce, vyhlášení výsledků 
studentské soutěže o nejlepší esej, kulatý stůl o fenoménu železné opony, sympozium 
věnované postkomunistické transformaci střední Evropy, panelovou diskusi o lidských 
právech, setkání s Madeleine Albrightovou a Michalem Žantovským nad jeho životopisnou 
knihou Havel: A Life. Vrcholnou akcí Celebration of Freedom bude slavnostní odhalení busty 
Václava Havla ve Statutary Hall v hlavní budově Kongresu Spojených států amerických ve 
Washingtonu D. C., které se uskuteční ve středu 19. listopadu 2014 ve 13. 00 hodin (v 19.00 
hodin SEČ). Bustu vytvořil Lubomír Janečka, akademický sochař českého původu žijící ve 
Spojených státech, kterého oslovila Knihovna Václava Havla, a pro niž již vytvořil bustu 
Václava Havla umístěnou v sídle Rady Evropy ve Štrasburku. Bustu Václava Havla v budově 
Kongresu odhalí Dagmar Havlová, zakladatelka Knihovny Václava Havla. 

Za Knihovnu Václava Havla se oslav účastní její výkonná ředitelka paní Marta Smolíková, 
předseda správní rady a analytik Jan Macháček, členové správní rady Martin Palouš, Jacques 
Rupnik a Michaela Bakala se svým mužem Zdeňkem Bakalou, kteří jsou dlouhodobí a  
významní podporovatelé Knihovny Václava Havla.  
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